

Информация за потребностите от кадри в металургичните предприятия

Наименование на длъжността/професията	Код по НКПД	Кратко описание на работното място	Основни изисквания за заемане на длъжността (образование, основни и специфични компетенции)	Брой на свободните/необходимите за назначаване хора от тази	Вид на договора за назначение	Други предлагани от фирмата придобивки	Месторабота
Оператор, производство	72232018	1. Извършва технологични операции на машини и съоръжения за валцоване, пресоване, разтегляне, изправяне и рязане на алуминиева продукция; 2. Следи за качеството на произвежданата продукция; 3. Спазва производствено техническите и технологични разпоредения; 4. Извършва ежедневно обслужване на машината, с която работи, поддържа я в изправно състояние;	1. Добри технически познания и умения; 2. Умения за работа с мерителни инструменти; 3. Умения за работа в екип; 4. Възможност за работа на смени, включително полагане на нощен труд; 5. Трудов опит в производствено предприятие и/или на сходна длъжност ще се смята за предимство.	5	1 г. / 6 м. срок на изпитване		гр. Шумен
Разливач, метал	72111014	1. Настройва, контролира и коригира машината, производствените, техническите и технологичните параметри при леенето на рулони и заготовки. 2. Отлива алуминиева лента с необходимото качество, размер и дължина според производственото задание.	1. Добри технически познания и умения; 2. Умения за работа с мерителни инструменти; 3. Умения за работа в екип; 4. Възможност за работа на смени, включително полагане на нощен труд; 5. Трудов опит в производствено предприятие и/или на сходна длъжност ще се смята за предимство.	3	1 г. / 6 м. срок на изпитване	Възможности за дългосрочна работа в сериозна и стабилна компания	гр. Шумен
Пещар	72111002	1. Работи с газова пламъчно-отражателна пещ за алуминий; 2. Получава и поддържа разтопени алуминиеви сплави съгласно установени стандартни процедури; 3. Настройва и работи с пещи по време на операциите по преливане и спиране съгласно установените процедури и планове за работа на пещите; 4. Зарежда вана с блокове, скрап, флюс и легиращи елементи; 5. Следи температурата на метала и хим. състава, при несъответствие извършва корекции.	1. Добри технически познания и умения; 2. Умения за работа с мерителни инструменти; 3. Умения за работа в екип; 4. Възможност за работа на смени, включително полагане на нощен труд; 5. Трудов опит в производствено предприятие и/или на сходна длъжност ще се смята за предимство.	3	1 г. / 6 м. срок на изпитване	Сигурно и навременно заплащане на възнаградението без забавяне Организиран служебен транспорт	гр. Шумен
Механик	72332009	1. Работи за осъществяването на основната ремонтна дейност и профилактика на машините. 2. Поддържа машините в добро техническо състояние; 3. Монтира и настройва ново оборудване;	1. Да умее да работи с мерителни инструменти; 2. Да умее да чете добре всички документи, съпровождащи ремонтната дейност; 3. Аналитични способности; 4. Да умее да работи в екип; 5. Възможност за работа на смени, включително полагане на нощен труд. Образование: Средно + професионална квалификация / средно; Опит на подобна позиция – предимство.	2	1 г. / 6 м. срок на изпитване	Стриктно спазване на всички безопасни условия на труд Осигурено работно облекло и ЛПС Въвеждащо обучение за изпълнение на задълженията на конкретното работно място; Подарък по социалната политика на компанията за специални събития (раждане на дете, първокласник, пенсиониране)	гр. Шумен
Електромонтьор	74122009	1. Извършва дейности по поддръжката и ремонта на електрическите уредби и съоръжения; 2. Инсталиране и настройка на електронните компоненти и възли. 3. Поддържа машините в добро техническо състояние; 4. Монтира и настройва ново оборудване;	1. Добри технически познания и умения; 2. Умения за работа в екип; 3. Възможност за работа на смени, включително полагане на нощен труд; 4. Трудов опит в производствено предприятие и/или на сходна длъжност ще се смята за предимство. 5. Да притежава квалификационна група за безопасност при работа в електрически уредби и мрежи, съобразно Правилника за безопасност и здраве при работа в електрически уредби на електрически и топлофикационни централи и по електрически мрежи, за да може да извършва техническата експлоатация и оперативното обслужване на електрообзавеждане за напрежение до и над 1000 V. Образование: Средно + професионална квалификация / средно; Опит на подобна позиция – предимство.	2	1 г. / 6 м. срок на изпитване		гр. Шумен
Машинен оператор	8121 2010		Средно или средно техническо образование; Готовност за работа на смени; Опит в производствена среда; Отговорност, гъвкавост, адаптивност; Желание за работа и обучение; Умение за работа в екип.	100			гр. София
Пещар	8121 2008		Средно или средно техническо образование; Готовност за работа на смени; Опит в производствена среда; Отговорност, гъвкавост, адаптивност; Желание за работа и обучение; Умение за работа в екип.	10			гр. София
Механошлосер	7233 2010		Средно или средно техническо образование; Готовност за работа на смени; Опит в производствена среда; Отговорност, гъвкавост, адаптивност; Желание за работа и обучение; Умение за работа в екип.	10			гр. София
Електромонтьор	7412 2009		Средно или средно техническо образование; Готовност за работа на смени; Опит в производствена среда; Отговорност, гъвкавост, адаптивност; Желание за работа и обучение; Умение за работа в екип.	6			гр. София
Складов служител	4321 2018		Средно или средно техническо образование; Свидетелство за управление на кари; Готовност за работа на смени; Сходен опит; Отговорност, гъвкавост, адаптивност; Желание за работа и обучение; Умение за работа в екип.	5			гр. София
Технолог	2146 6003		Висше инженерно образование; Познания в областта на металургията са предимство; Много добра компютърна грамотност; Много добро владение на английски език; Професионално любопитство и желание за себеразвитие; Гъвкавост и адаптивност; Отлични комуникационни умения; Умения за работа в екип.	3			гр. София
Директор производство	13215020	Планира, организира, ръководи и контролира производствената дейност на предприятието - оловно производство; Управява наличните технически и технологични ресурси с цел трайно постигане на планираните производствени обеми, така че да отговарят на всички изисквания за качество; Анализира разхода на суровини и материали и съответствието им с технологичната документация; Ръководи хора и процеси;	Висше образование - Инженер - металург, работа в оловно производство, опит най-малко 8 години в подобно производство, опит в ръководеното на хора и екипи; Допълнително образование - икономически науки е предимство; Владее на английски език - писмено и говоримо;	1	Постоянен трудов договор със срок за изпитване от 6 /шест/ месеца;	Настояване в гр. Долна баня, конкурентно възнаграждение, съобразено с възможностите на кандидата; Служебен автомобил; Безплатна храна по време на работа;	гр. Долна Баня
Технически директор	13215021	Има визия и изготвя стратегията за техническата поддръжка на съоръженията, оборудването и инфраструктурата в завода и я имплементира. Отговаря за непрекъснатото одобрения в компанията и за инженерните проекти. Отговаря за енергосигурността в предприятието и прави стратегия за надлъжното им снабдяване и ефективно използване. Отговаря за ОРЕХ и САРЕХ в зоната на отговорностите му.	Висше техническо образование. Най-малко 8 години опит на подобна позиция в тежката индустрия (минна, металургична, химическа промишленост) Опит в управлението на проекти минимум 5 години. Владее на английски език - писмено и говоримо;	1	Постоянен трудов договор със срок за изпитване от 6 /шест/ месеца;	Настояване в гр. Долна баня, конкурентно възнаграждение, съобразено с възможностите на кандидата; Служебен автомобил; Безплатна храна по време на работа;	гр. Долна Баня
Инженер, металург (технология на леенето) - оловно производство	21466007	Следи в детайли протичането на технологичните процеси във всички производствени единици. Изготвя отделните технологични рецепти, по които да се работи в съответното производство, така че да се постигне проектния капацитет на оборудването и технологиите. Изготвя материален и метален баланс за всяко отделно производство – от входната суровина до изходните продукти и отпадъци. Прави анализ на технологичните процеси и оборудването и търси местата за подобрение, като предлага и конкретни решения как да стане това подобрение. Отражава подобренията в съставянето на нови рецепти.	Висше образование - Инженер - металург, работа в оловно производство, опит най-малко 5 години в подобно производство, опит в ръководеното на хора и екипи; Владее на английски език - писмено и говоримо;	2	Постоянен трудов договор със срок за изпитване от 6 /шест/ месеца;	Настояване в гр. Долна баня, конкурентно възнаграждение, съобразено с възможностите на кандидата; Безплатна храна по време на работа;	гр. Долна Баня
Инженер, химик - цех за сепариране на отпадъчни акумулатори и цех Регранулат	21456001	Организира и контролира изготвянето и оформянето на техническата и технологичната документация. Решава текущи въпроси относно технологията на производството във връзка с изпълнение на производствените програми. Участва в разработването и внедряването на нови и в подобряването и усъвършенстването на прилаганите технологии и технологични режими. Организира и участва в разработването на програми за усъвършенстване на технологията на производство.	Висше образование - Инженер - химик, работа в подобно производство, опит най-малко 5 години , опит в ръководеното на хора и екипи; Владее на английски език - писмено и говоримо;	2	Постоянен трудов договор със срок за изпитване от 6 /шест/ месеца;	Настояване в гр. Долна баня, конкурентно възнаграждение, съобразено с възможностите на кандидата; Безплатна храна по време на работа;	гр. Долна Баня
Техник-металург (леярство) - Късобарабани пещи и Рафинация	31171001	Обслужва съоръженията за топене на метална фракция, оловна паста и други отпадъчни материали - късобарабани пещи. Производството на олово и оловни сплави. Управлява, обслужва съоръжения за рафиниране на олово и оловни сплави.	Средно образование , работа в оловно производство, опит най-малко 2 години ,	5	Постоянен трудов договор със срок за изпитване от 6 /шест/ месеца;	Настояване в гр. Долна баня, конкурентно възнаграждение, съобразено с възможностите на кандидата; Безплатна храна по време на работа;	гр. Долна Баня